离石消防深入辖区重点单位 开展消防产品安全检查

本报讯 (记者 符宏伟 通讯员 曹晋) 为了进一步强化对消防产品市场的管理,严 厉打击假冒伪劣消防产品,不断提高火灾预 防能力和社会公共消防安全保障水平,近 日,离石区消防大队陆续派出4支检查小组 深入辖区重点单位开展消防产品专项检查 行动,全面治理和净化消防产品使用领域。

在检查中,检查人员严格按照《消防产 品现场检查判定规则》等相关法律法规要 求,重点对各单位使用的消防水带、消防软 管卷盘、手提式灭火器、消火栓、消防应急照 明灯、疏散指示标志等消防产品进行抽查。 检查是否有消防产品身份证明信息、产品外

观是否完整、产品标识是否清晰、是否超过 有效期限、是否完整表明生产厂家和规格型 号等信息、是否为国家命令淘汰或不合格的 消防产品、是否为假冒伪劣消防产品、是否 损坏遮挡挪用、是否保持完好有效等内容。

检查同时,还对各重点单位负责人和安 全管理人员以及重点岗位的人员进行了如 何识别假冒伪劣消防产品的现场知识培训, 并叮嘱各单位负责人在选购消防产品时一 定要提高防范意识,从保护生命和财产安全 的切身利益出发,杜绝购买和使用假冒伪劣 消防产品,一日发现假冒伪劣消防产品要及 时举报。针对检查过程中发现的问题,检查

人员要求相关单位要立即更换消防产品,确 保消防产品能够正常使用。对现场不能判 定的消防产品进行了抽样送检,坚决杜绝以 假充真、以次充好的消防产品进入市场。

截至目前,已经检查32家单位500余 件消防产品。通过检查,及时制止了使 用领域的消防产品质量违法行为,规范 了消防产品市场秩序。此外,大队还将 对不合格的消防产品和单位进行曝光, 广泛发动群众积极参与消防产品整治行动,进一步提高全区消防产品的安全质 量,为辖区创造稳定的消防安全环境奠 定了坚实基础。

中阳交警

春运首日宣传忙

本报讯 (记者 曹永亮) 近日,中阳县公安局 交警大队结合"平安春运、交警同行"主题宣传,开 展了春运启动日宣传活动。

活动中,该大队以中阳文化广场为集中宣传 点,认真开展春运宣传教育活动,通过摆放宣传展 板、设置宣传咨询台,向过往群众、驾驶员、公交车 乘客等发放宣传资料,对交通参与者进行面对面 的宣传教育,劝诫驾驶人要文明驾车、安全出行。 中阳县公安局交警大队大队长冯峥嵘登上公交 车,为乘客讲解疫情防控和安全出行常识教育,提 醒群众不坐超员车、不坐非客运车辆、不酒后驾 车,教育广大群众自觉抵制交通违法行为,增强驾 驶人的交通安全意识和法制意识,提高自我保护 能力。同时邀请中阳电视台记者随警采访进行报 道,营造舆论氛围。

据介绍,2021年春运,从1月28日开始至3月 8日结束,共计40天

活动提高了广大交通参与者遵守交通法规的 自觉性,同时也增强了群众对公安交管工作的理 解和支持,做到疫情防控和春运安全"双丰收"。

石楼交警

六项措施保"春运"安全

本报讯 (记者 臧媛慧 通讯员 陈钰 刘晨 晨)结合当前疫情防控"外防输入,内防反弹"的 总体要求,石楼交警大队积极响应,对遏制春运 期间交通事故工作进行了多次强调和安排,严保

是加强交通安全源头隐患排查。把"两客 ·危一货"作为排查重点,对全县范围内参加春 运的车辆和驾驶人员,逐一再做一次全面排查, 对不符合条件的,全部输入缉查布控系统,严禁有关车辆上路,严禁不具备条件的驾驶员违规驾 驶营运车辆,最大限度地减少交通事故隐患。

二是加大交通安全社会面的宣传引导 队印制了一批春运安全宣传即时贴,组织专门力 量对参加春运的所有客运车辆、出租车、城乡公 交车进行张贴。把首批1000份交通安全提示卡 分发到各中队,督促中队民警在执法执勤中把这 些盲传资料分发给过往司助人员,劝导教育他们 遵守交诵法规,安全文明行车

三是对运输企业"敲响警钟"。在和城乡公交 公司、出租车公司、网约车公司等四家运输企业签 订春运安全责任状的基础上,要求他们对所属车辆 的安全状况每天检查,发现安全隐患立即停运。 禁未检验和违法未处理车辆带病上路,发现一起查 处一起,同时下发隐患通知,约谈企业负责人,上报 县道路交通安全领导小组从严查处。

四是加强道路巡逻查控工作。在辖区国省 道、城市道路、农村道路的巡逻查控工作中,严查 分心驾驶、不按规定车道行驶、强超硬会等极易 引发交通事故的道路安全违法行为,做到白天见 警察,晚上见警灯,一旦发生交通拥堵,迅速开展 疏导分流工作。

五县加强大队和关的值班各勤工作。大队事故 外理部门全员上阵,实行主班、副班、机动班三班出警 制,人员车辆随时待命,为同时处置多起交通事故做好 准备。并随时启动极端天气情况下的应急预案。

六是严查进人石楼的通行车辆。把全国中 高风险地区进入石楼的车辆作为重点检查对象, 在各中队卡口专门制作、放置了提示牌,要求风 险地区车辆司机主动接受交通安全以及行程卡 等方面的管理和检查,同时交警把情况诵报疾控 部门检测,在确认安全后快速放行,做到交通、疫

进 岚 行 消 消 防 防 安 对 全 知 中 识 帰 培

本报讯 (记者 符 宏伟 通讯员 张文兵) 为提高辖区隔离点工作 人员的消防安全意识, 切实增强防火、灭火和 火场自救能力,2月1日 上午. 岚县消防救援大 队对集中隔离点进行消 防安全知识培训。

岚县消防大队大队 长结合隔离点相关消防 器材、设施,详细讲解了 如何正确报火警、火场 洮生自救、灭火器的使 用方法及隔离点火灾预 防注意事项等内容,重 点讲解了发生火灾时该 如何正确引导人员疏散 逃生、怎样扑救初起火 灾, 并特别强调了要时 刻提醒隔离期人员请勿 卧床吸烟,及保证安全 的情况下吸烟要妥善处 理烟蒂,在隔离区疏散 要保持畅通,安全门要 保持随时可开启状态, 确保消防安全稳定。

通讨此次培训,隔 离点工作人员对消防安 全的重要性有了更深认 识和理解,进一步增强 了工作人员消防安全意 识增和自防自救能力, 巩固了集中隔离点的安 会防线, 为会力做好隔 离人员安全服务提供了 有力保障。



春运工作开展以来,方山县多部门联动,确保疫情下的春运工作正常有序进行。 张文慧 肖继旺 摄



交警正在检查客运驾驶员相关证件

交警正在检查客运车上的灭火器

"飙车党"夜晚"炸街"交警出击果断查处

本报讯 (记者 曹永亮 通讯 员 崔雪娇) 日前,汾阳交警果断查 一起夜间非法飙车的违法行为。

前不久,有汾阳市民通过市长 热线和抖音平台反映:汾阳市辖区 道路夜间有非法飙车现象,一些青 少年驾驶二轮摩托车,于夜晚时分 在城区多个路段呼啸而过,甚至相 互追赶、竞赛。这些车辆发动机噪 音大,喇叭声音怪异刺耳,不仅影 响居民的生活,也极大地威胁着市 民的生命财产安全。

接到反映后,汾阳市公安局交 警大队骑警中队汛速展开行动,经 过连续两天的蹲点守候,将4名"飙 车族"一网尽收,扣押摩托车4辆。 经查,该飙车"团伙"大多为未成年 人,他们因学校放假,在家闲着无 聊,便相约飙车玩耍。殊不知,这 种玩心跳的行为,却让别人心惊肉

通过此次行动,有力 打击了摩托车夜间非法 飙车的交通违法行为,进 一步预防和减少交通事 故的发生,为辖区道路交 通环境安全、清净、有序 提供了保障。下一步,汾 阳交警将继续安排警力开展常态化 集中整治,加大对摩托车超速、飙车 违法行为的查处力度

汾阳公安交警温馨提示:请广 大车辆爱好者,尤其是青少年朋 友,严格遵守交诵法律法规,切勿 为寻求刺激以身试法。



持续推进才观众除恶多项外